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اصلا تهاتر کنید

نه؛ واقعا حقت نبود

فرصت‌سوزی کردی

شکر خدا باشگاه‌های ما آنقدر 
حرفه‌ای و بین‌المللی هستند 
که آدم همینطور مات و مبهوت 
می‌ماند. باشگاه پرسپولیس 
که به‌خاطر بسته بودن حساب 
بانکی‌اش در اثر شکایت طلبکاران 
نمی‌تواند قسط قرارداد یورگن لوکادیا را پرداخت کند، قرار شده 
این پول را به‌صورت نقدی به مهاجم هلندی خود بپردازد. یعنی 
تصور کنید لوکادیا را صدا می‌کنند و 81هزار یورو اسکناس در 
چمدان می‌دهند دستش و رسید می‌گیرند. بعد ما اعتراض 
داریم که چرا پرسپولیس و استقلال در لیگ قهرمانان آسیا 
حضور ندارند. انصافا آسیا کم است، اینها با این استاندارد بالا باید 
در لیگ قهرمانان اروپا توپ بزنند! حالا خوب است لااقل خود 
ارز را توانسته‌اند جور کنند، وگرنه شاید به لوکادیا پیشنهاد تهاتر 

دستمزدش با یک تکه زمین را می‌دادند! دم‌تان گرم.

بعد از آنکه کمیته انضباطی 
ریکاردو ساپینتو را به پرداخت 
400میلیون تومان جریمه 
نقدی و 2جلسه محرومیت از 
حضور روی نیمکت استقلال 
محکوم کرد، این مربی گفت: 
»حکمی که علیه من صادر شده منصفانه نیست. هیچ سند و 
مدرکی برای کارت قرمز من وجود ندارد و تنها دلیل، گزارش 
داور و آن هم به‌خاطر حرف نادرست مربی گل‌گهر است. قبل 
از کارت قرمز، من بسیار آرام بودم و هیچ کاری انجام ندادم.« 
حالا ما کاری به آن کارت قرمز کذایی نداریم. اصلا به قول 
شما گیریم که نادرست بوده؛ آیا در واکنش به آن باید 
اینطور به سیم آخر می‌زدید و شهر را به هم می‌ریختید؟ 
خب اگر 200 نفر با هم مهارتان نمی‌کردند که معلوم نبود 

چه اتفاقی می‌افتاد. واقعا هم این مجازات حقت نبود!

یکی از بازیکنان جوان پرسپولیس 
که هواداران خیلی به او امید 
بسته‌اند محمد عمری است. 
عمری معمولا به‌عنوان بازیکن 
ذخیره در دقایق پایانی مسابقات به 
میدان می‌رفت و چون عملکرد خوبی 
داشت، هواداران به یحیی گل‌محمدی فشار می‌آوردند که 
بیشتر به او بازی بدهد. یحیی هم که کلا در مورد بازی دادن به 
جوانان ریسک‌پذیر نیست زیر بار نمی‌رفت. غیبت امید عالیشاه 
و شرایط خاص سروش رفیعی باعث شد ناگهان عمری در 
ورزشگاه نقش جهان در دیدار حساس برابر سپاهان در ترکیب 
اصلی قرار بگیرد؛ هرچند او قدر این فرصت را ندانست و بازی 
خوبی ارائه نداد. معلوم نیست چنین بختی دفعه بعد چه زمان 
در اختیار عمری قرار بگیرد، هرچند نباید فقط به‌خاطر یک 
نمایش ضعیف از او قطع امید کنیم. فرصت‌طلب‌تر باش جوان!

پیش بازینكته بازی

نفت در ‌3بازی خانگی، فقط 
یک‌امتیاز به‌دست آورده 
است. سپاهانی‌ها اما در ‌4مسابقه خارج از خانه، 
‌8امتیاز گرفته‌اند و از این حیث یکی از بهترین 
تیم‌های لیگ برتر هستند. تیم مورایس بیرون 
از اصفهان، هم بهتر بازی کرده و هم بهتر نتیجه 
گرفته است. با این حال، هواداران این باشگاه نیز از 
عملکرد این تیم در این فصل راضی نیستند. بحران 
نفت‌آبادان اما بحران بزرگ‌تری است. آخرین برد 
آنها در لیگ روبه‌روی سپاهان، به زمانی برمی‌گردد 
که هنوز دراگان اسکوچیچ هدایت این تیم را بر 

عهده داشت!
 

   استرس هجومی!
فولاد - پیکان؛ شاگردان نکونام در این فصل در 
خانه انتظارها را برآورده نکرده‌اند. ‌3تساوی بدون 
گل در ‌4مسابقه خانگی، روند نگران‌کننده‌ای 
برای این تیم است. فولاد هم در ردیف تیم‌های 
بدون شکست این فصل قرار دارد اما تا امروز فقط 
برنده ‌2بازی شده و 5تساوی را در لیگ پشت سر 
گذاشته است. اوضاع هجومی حریف فولاد، به‌شدت 
ناامیدکننده به‌نظر می‌رسد. پیکان در ‌5هفته اخیر، 
حتی نتوانسته یک ‌گل بزند. آنها در این فصل فقط 

در ‌2بازی گل زده‌اند.

  یک بازی با 2 طلسم
هوادار - ملوان؛ هم هوادار و هم ملوان، هفته گذشته 
طعم برد را چشیده‌اند و این پیروزی‌ها به ناکامی 
ادامه‌دار آنها پایان داد. با این حال، هر دو باشگاه با یک 
طلسم به مسابقه این هفته قدم می‌گذارند. هوادار تا 
امروز در خانه برنده هیچ مسابقه‌ای نشده و ملوان نیز 

بیرون از خانه صاحب برد نشده است. 
 

  خطر ‌6تایی شدن!
تراکتور - نفت مسجدسلیمان؛ تیم رضا مهاجری 
یکی از پرنوسان‌ترین تیم‌های این فصل لیگ برتر 
بوده است؛ تیمی که لیگ را با چند نمایش عالی و 
چند نتیجه خوب شروع کرد اما در ‌2هفته گذشته، 
‌2شکست وحشتناک را پشت سر گذاشت. نفت در 
برابر نساجی ‌4گل و روبه‌روی گل‌گهر ‌5گل خورد و با 
این روند حالا در خطر خوردن ‌6گل از تراکتورسازی 
است. قربان بردی‌اف و تراکتور هم  امروز فقط به 

شکست‌دادن حریف فکر می‌کنند. 
 

   لطفا »سرد« نباش!
آلومینیوم - مس کرمان؛ ‌آنها این فصل، تیم‌های 
چندان جذابی نبوده‌اند. اراکی‌ها در جدال خانگی 
قبلی، با یک‌پنالتی هم نخستین گل خانگی فصل 
را جشن گرفتند و هم برای اولین‌بار در اراک برنده 
شدند. آلومینیوم هفته گذشته اما پنالتی‌ و شانس 
برد را با هم از دست داد. حریف این هفته آلومینیوم، 
مس کرمان است؛ تیمی که در ‌4بازی آخرش در 
لیگ برتر، نتوانسته حتی یک‌گل به ثمر برساند. تیم 
حسین‌خانی این روزها درگیر یک‌بحران هجومی 

تمام‌عیار شده است.

با توپ‌های آماتور بازی می‌کنیم
محمدرضا حسینی، وینگر سپاهان به‌شدت از کیفیت توپ‌های  لیگ برتر شاکی است

به‌نظر می‌رسد حضور 4نفر در ترکیب اصلی تیم ملی در جام‌جهانی قطعی است
صد‌البته این فوتبال است؛ جایی که در مورد فردا 
هم نمی‌شود با قطعیت صحبت کرد، چه برسد به 
یک ماه بعد و تورنمنت بزرگی به نام جام‌جهانی. 
با این حال، این روزها همه جای جهان بازار 
گمانه‌زنی داغ است و این موضوع در مورد تیم 
ملی ایران هم صدق می‌کند. سرمربی تیم ملی 
تغییر کرده و کارلوس کی‌روش بعد از 3سال 
دوری، در مسابقات قطر تیم ملی کشورمان را 
ارنج خواهد کرد. در عین حال با اتکا به شناخت 
قبلی که از او داریم و نیز شرایط فنی بازیکنان، 
به‌نظر می‌رسد اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، از 
همین حالا حضور 4بازیکن در ترکیب اصلی تیم 

ملی در جام‌جهانی قطعی است.

  علیرضا بیرانوند
با وجود اینکه حسین حسینی در بازی با سنگال 
عملکرد بسیار خوبی داشت و امیر عابدزاده 
هم پتانسیل در‌خور توجهی دارد، اما تردیدی 

نیست که دروازه‌بان اصلی تیم ملی ایران در 
جام‌جهانی قطر علیرضا بیرانوند خواهد بود. 
بیرو در جام‌جهانی قبلی هم فیکس بود و نقطه 
اوج درخشش او به مهار ضربه پنالتی کریستیانو 
رونالدو مربوط می‌شد؛ لحظه‌ای که نه‌تنها 
سرنوشت بازی با پرتغال، بلکه می‌توانست 
فرجام کل گروه را تغییر بدهد. بیرانوند تجربه 
بین‌المللی خوبی دارد و این فصل هم در بازگشت 
به پرسپولیس عملکرد قابل دفاعی داشته است. 
بعید به‌نظر می‌رسد کی‌روش روی گزینه‌ای غیر 

از او تامل کند.

  محمدحسین کنعانی‌زادگان
هر‌چقدر هنوز مطمئن نباشیم که کی‌روش 
کینه قدیمی‌اش در مورد شجاع خلیل‌زاده را 
کنار گذاشته باشد، در عوض اطمینان داریم که 
زوج او در قلب خط دفاع جایگاه تضمین‌شده‌ای 
در ترکیب اصلی تیم ملی خواهد داشت. 

محمدحسین کنعانی‌زادگان مدافع محبوب 
کارلوس است؛ بازیکنی که از دوران گمنامی 
و حضور در ملوان به اردوی تیم ملی دعوت 
می‌شد. کنعانی در این سال‌ها جایگاه خودش 
را به‌عنوان مدافع اصلی تیم ملی مستحکم کرده 
و خاطرش آنقدر برای کی‌روش عزیز بود که 
مربی پرتغالی با استفاده از نفوذش یک جلسه 
محرومیت باقیمانده این بازیکن را از بین برد تا 
او در مسابقه دوستانه با اروگوئه در ترکیب اصلی 
تیم ملی قرار بگیرد. این محرومیت که مربوط به 
عدم‌حضور کنعانی در 2بازی دوستانه می‌شد، در 
دوران دراگان اسکوچیچ به قوت خودش باقی 
ماند تا کنعانی در بازی با الجزایر غایب باشد و آن 

شکست بد رقم بخورد.

  سعید عزت‌اللهی
برخی به شوخی می‌گویند تعداد بازی‌های 
ملی عزت‌اللهی از مسابقات باشگاهی او بیشتر 

است! اگر به حوزه باشگاهی نگاه کنید، بازیکنی 
متوسط می‌بینید که در بدترین تیم‌های ممکن 
بازی می‌کند، اما عزت‌اللهی همیشه در تیم ملی 
فرم متفاوت و مطلوبی دارد. او در دوره قبلی 
حضور کی‌روش فیکس بود، در جام‌جهانی 
روسیه بازی کرد و در دوران اسکوچیچ هم مورد 
اعتماد این مربی کروات قرار داشت. در نتیجه 
به‌احتمال بسیار زیاد او یکی از هافبک‌های 
فیکس تیم ملی در جام‌جهانی خواهد بود، 
هرچند رقابت سایرین برای قرار‌گرفتن کنار 

سعید بسیار داغ است.

  مهدی طارمی
در مورد او چه توضیحی باید بدهیم؟ بهترین 
فوتبالیست حال حاضر ایران بدون تردید 
مهم‌ترین مهره تیم ملی در جام‌جهانی خواهد 
بود و اگر سردار آزمون هم به این تورنمنت نرسد، 

بار روی دوش طارمی سنگین‌تر خواهد شد.

هیمنه پرسپولیس
عادت‌کردن سرخ‌ها به نبردن، می‌تواند اعتمادبه‌نفس رقبا را افزایش بدهد

نتایج ضعیف و عملکرد نه‌چندان مناسب پرسپولیس در 
بازگشت به لیگ برتر، موضوعی نیست که به این راحتی‌ها 
آن را فراموش کرد. این تیم برابر تراکتور شکست خورد؛ 
باختی که نخستین شکست خانگی سرخ‌ها مقابل حریف 
تبریزی بعد از 8سال بود. بعد هم شاهد یک نبرد کم‌جان برابر 
سپاهان بودیم که بدون گل مساوی تمام شد. در این بازی 
هم پرسپولیس می‌توانست شکست بخورد، اما بیرانوند یک 
موقعیت عالی از تیم حریف گرفت. پرسپولیس صدر جدول 
را از دست داد و فاصله امنی که با استقلال و سپاهان ایجاد 
کرده بود هم از بین رفت. در نتیجه سرخپوشان در شرایطی 
قرار گرفته‌اند که باید بازی با مس رفسنجان را ببرند، هرچند 
شاگردان محمد ربیعی تا‌کنون متحمل شکست نشده‌اند و 

همین مسئله کار را برای تیم گل‌محمدی دشوار می‌کند.
همه مشکلات سر جای خودش، اما نکته اینجاست که  

گل‌محمدی گران‌ترین سرمربی ایرانی تاریخ لیگ برتر 
به شمار می‌آید و تیمی هم که امسال در اختیار اوست، از 
نظر کیفیت و تعدد مهره‌های سرشناس و کارآمد به‌نوعی 
»کم‌نظیر« به‌حساب می‌آید. انتظار می‌رود عملکرد آنها بهتر 
از این باشد و نتایج قابل دفاع‌تری به‌دست بیاورند. همه تیم‌ها 
مشکلات خاص خودشان را دارند و این مسئله فقط منحصر به 
پرسپولیس نیست. اگر قرار باشد قرمزها برابر مس رفسنجان 
هم امتیاز بدهند، جدا کارشان سخت خواهد شد. مسئله هم 
فقط از دست رفتن امتیازات نیست، چون شاید اینها قابل 
جبران باشد. تداوم نبردن‌های پرسپولیس شکوه و ابهت این 
تیم را برای رقبا از بین می‌برد و این باعث خواهد شد تیم‌های 
مقابل با اعتماد‌به‌نفس بیشتری به مصاف سرخپوشان بروند. 
برای جلوگیری از این آفت، راهی باقی نیست جز اینکه 

پرسپولیس زودتر به مسیر کسب پیروزی برگردد.

ادامه از 
صفحه17

در تله مساوی!

تضمین‌شده در قطر

امیرحسین اعظمی|  کیفیت فنی لیگ برتر در 
فصل جاری انتقادات زیادی را به همراه داشته است. 
اکثر کارشناسان اعتقاد دارند در ‌8هفته ابتدایی، تیم‌ها 
به هیچ‌عنوان انتظارات را برآورده نکرده‌اند. با وجود 
این، بازیکنان و مربیان شاغل در لیگ برتر از کیفیت 
بازی‌ها دفاع می‌کنند. البته در این میان بازیکنانی هم 
پیدا می‌شوند که با نظر کارشناسان موافق هستند. 
محمدرضا حسینی، وینگر سپاهان در گفت‌و‌گو با 

همشهری در این خصوص بیشتر توضیح داده است.

  شرایط سپاهان در آستانه بازی با 
صنعت‌نفت چطور است؟

خدا را شکر وضعیت خوبی داریم و بچه‌ها همه سرحال 
هستند. نتایج چند بازی اخیر هم ایده‌آل بوده و 
امیدوارم در این بازی هم برنده از زمین بیرون بیاییم.

  روی کاغذ خیلی‌ها سپاهان را برنده 
بازی امروز می‌دانند. نظر خودت در این خصوص 

چیست؟
در لیگ برتر اصلا بازی آسان وجود ندارد و همه تیم‌ها 
قابل احترام هستند. صنعت‌نفت قبل از اینکه کادر 
فنی‌اش تغییر کند، شرایط پیچیده‌‌ای داشت ولی 
حالا اوضاع این تیم بهتر شده. بازی در آبادان هم برای 
هر تیمی سخت است و به هیچ عنوان بازی آسانی 
نخواهیم داشت. با این حال، با توجه به شرایطی که در 

جدول داریم محکوم به برد هستیم.

  سپاهان لیگ را خوب شروع کرد 
ولی پس از آن ‌4هفته خیلی بد داشتید. در این 

مورد صحبت می‌کنی؟
شما درست می‌گویید. فوتبال همین است و گاهی 
اوقات ممکن است تیم‌های بزرگ با چنین وضعیتی 
روبه‌رو شوند. البته سپاهان اوضاع را تغییر داد. ما 

بازیکنان هم در این تیم هستیم تا نتایج متفاوتی را رقم 
بزنیم؛ نتایجی که در حد نام سپاهان باشد.

  دلیل نتیجه‌نگرفتن شما در ‌4بازی 
چه بود؟

نمی‌توان فقط یک دلیل آورد. گاهی اوقات یک تیم 
ممکن است مشکل ذهنی یا بدنی داشته باشد یا اینکه 
بدشانسی بیاورد. الان اما شرایط سپاهان خوب است و 
امیدوارم در بازی با صنعت‌نفت هم ‌3امتیاز را بگیریم.

  بعد از گذشت‌ ‌8هفته از عملکرد 
خودت راضی هستی؟

قطعا راضی نیستم و همیشه توقعم از خودم بالا‌ست. 
به هر حال امسال سرمربی سپاهان تغییر کرده و همه 
ما باید خودمان را با تفکرات و ایده‌های مورایس وفق 

بدهیم.

  در بعضی از بازی‌ها هم در ترکیب 
ثابت قرار نگرفتی. در این خصوص چه صحبتی 

داری؟
سپاهان در هر پست بازیکنان با‌کیفیتی دارد و رقابت 
بین بازیکنان فشرده است. از طرفی مورایس هم قصد 
دارد به همه بازی بدهد تا همه بازیکنان در شرایط 
بازی قرار بگیرند. من هر وقت بازی کنم نهایت تلاشم 

این است که به تیمم کمک کنم.

  اصلی‌ترین رقیب سپاهان برای 
قهرمانی چه تیمی است؟

پرسپولیس و استقلال تیم‌های خوبی هستند، 
همینطور فولاد و گل‌گهر. حتی تیم‌های مس 
رفسنجان و تراکتور هم تیم‌های خوبی هستند و 
پیش‌بینی خیلی سخت است. اصلا نمی‌توان چیزی 

را پیش‌بینی کرد.

  ولی حتما این را می‌دانی که هواداران 
سپاهان به چیزی جز قهرمانی راضی نیستند؟

خودمان هم به چیزی جز قهرمانی راضی نیستیم. 
اگر می‌خواهیم قهرمان شویم باید همه‌‌چیز را در 
زمین نشان دهیم. با حرف‌زدن نمی‌توان قهرمان شد.

  قبول داری بازیکنان خارجی 
سپاهان انتظارات را برآورده نکرده‌اند؟

صحبت در این مورد در حیطه اختیارات من نیست‌. 
آنها بازیکنان خوبی هستند و قضاوت در موردشان 

زود است. شاید به زمان بیشتری نیاز دارند.

  کیفیت فنی بازی‌‌‌های لیگ برتر را 
چطور ارزیابی می‌کنی؟

من از کیفیت لیگ چندان راضی نیستم. یکی از 
دلایل مهمی که بازی‌ها را بی‌کیفیت می‌‌کند، 
کیفیت توپ‌هایی است که با آنها بازی می‌کنیم. 
در همه لیگ‌های دنیا شاهد استفاده از توپ‌های 
استاندارد و با‌کیفیت هستیم ولی در ایران پنج، 
شش سال است که با توپ‌های بی‌کیفیت، 
بی‌روح، بی‌رنگ و غیراستاندارد بازی می‌کنیم. 
نیازی نیست اروپا را مثال بزنیم، در همین 
کشورهای عربی ببینید تیم‌ها با چه امکاناتی 
و با چه توپ‌هایی بازی می‌کنند. متأسفانه 
کیفیت توپ‌ها در لیگ برتر ایران آماتور 
است و هر سال باید این توپ را ببینیم. واقعا 
از دیدن توپ‌های بی‌کیفیت و بی‌روح خسته 

شده‌ایم و خواهش ما این است که 
فدراسیون این توپ‌ها را تغییر 

بدهد. کیفیت زمین‌ها هم 
خوب نیست و فدراسیون 
باید در این زمینه قوانین 

سخت‌تری را درنظر بگیرد.

استارتِ آخر!
پس از بازگشت تیم ملی از اردوی اتریش، ساپینتو 

هر دو مسابقه لیگ برتری تیمش را در غیاب ‌2مدافع 
کناری ملی‌پوش در ترکیب اصلی شروع کرده است. 
نیمکت‌نشینی در استقلال، موجب کنار رفتن صالح 
حردانی از فهرست مهره‌های داخلی مدنظر کی‌روش 
شده اما ابوالفضل جلالی همچنان در فهرست 
کی‌روش دیده می‌شود و به‌نظر می‌رسد سرمربی 
پرتغالی علاقه ویژه‌ای به این بازیکن دارد. جلالی 
در نیمه دوم دیدار هفته گذشته با فولاد، به 
زمین رفت و عملکرد خوبی نیز داشت. پاس او به 
رضا میرزایی اگر به اعام پنالتی برای تیم منجر 
می‌شد، نقش مهمی در یک برد خانگی برای 
استقلال ایفا کرده بود. انتظار می‌رود این ستاره در 
جریان دیدار این هفته استقلال با ذوب، دوباره به 
ترکیب اصلی تیم برگردد و در سمت چپ خط دفاعی 
به میدان برود؛ چرا که جعفر سلمانی نیز در غیاب او، 
نمایش‌های ایده‌آلی در ترکیب اصلی نداشته است. 
جلالی یکی از گزینه‌های مدنظر کی‌روش برای رفتن 
به جام جهانی است. با این حال او رقابت بسیار سختی با 

احسان حاج‌صفی، امید نورافکن و میلاد محمدی دارد. در 

سمت چپ دفاعی، قاعدتا کی‌روش باید ‌2بازیکن را به قطر 
ببرد. با توجه به چندپسته بودن احسان، این تعداد نهایتا 

به ‌3نفر می‌رسد و این رقابت برای جلالی که تجربه کمتری 

نسبت به گزینه‌های دیگر دارد، بسیار سخت خواهد بود. با 

این حال او تا همین‌جا بخشی از این ماموریت غیرممکن را 

با موفقیت پشت سر گذاشته و نمایشش روبه‌روی اروگوئه، 

شانس او را برای حضور در جام جهانی بالا برده است. حالا 
چند دیدار باقی مانده لیگ تا قبل از تعطیلات، بهترین 
فرصت جلالی هستند تا او به هر قیمتی خودش را نشان 

بدهد. بدون تردید کی‌روش و دستیارانش این دیدارها را 

به دقت زیرنظر قرار می‌دهند تا بهترین تصمیم را برای 

تیم ملی بگیرند. جلالی این هفته روبه‌روی ذوب، یکی از 
پرانگیزه‌ترین چهره‌های استقلال خواهد بود.
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